

20 июня 1962

„ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ“  
г. Горький

# Добро пожаловать!

... ПО КАЗАНСКОМУ шоссе длинной лентой вытянулась колонна машин. Далеко по полям разносятся песни. Это едут в гости к горьковчанам свыше тысячи тружеников колхозных полей Лысковского района. Они торопятся в Горький на спектакль «Сыновний бунт».

Тесная дружба установилась между актерами театра драмы и колхозниками области. От имени работников искусств тепло приветствовали лысковцев начальник областного управления культуры Л. В. Гришанин и директор театра Л. А. Седов.

Перед началом спектакля под дружные аплодисменты зрителей т. Гришанин вручил коллективу театра грамоту Министерства культуры РСФСР.

С большим интересом колхозники просмотрели спектакль о жизни советской деревни.